
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

111 Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

yerbale n" 65 del 23/06/2021

L'anno duemilaventuno il giorno 23 del mese di giugno è stata regolarmente convocata, alle ore 12:15 in

prima convocazione e alle ore 12:30 in seconda convocazione, la Ili Commissione Consiliare Permanente di

Studio e di Consultazione, per discutere sul seguente ordine del giorno:

1. Proposte di modifica del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle

Commissioni consiliari permanenti di studio e consultazione

RiuKf]

3. Programma triennale dei lavori pubblici 2021/2023 ed elenco annuale dei lavori anno

2021 - Approvazione

4. Approvazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica per la realizzazione di un

polo florovivaistico nella sede dell'ESA in C.da 5. Andrea del Comune di Barcellona Pozzo di Gotto, ed

adozione della variante allo strumento urbanistico ai sensi dell'art. 19 del D.P.R. 8 giugno 2011 n. 327 e

ss.mm.ii.

5. Riconoscimento debiti fuori bilancio derivanti da parcelle legali per prestazioni

professionali rese negli anni pregressi dall'Avv. Vincenzo Mandanici

Sono presenti:

ORA ENTRATA ORA USCITA

1. Abbate Giuseppe Presidente ASSENTE

2. Benenati Gianfranco

3. Bongiovanni David

4. Calderone Tommaso A.

5. Marni Antonio Dario

6. Molino Cesare
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7. Recupero Agostina Consigliere ASSENTE

8. Scolaro Melangela Consigliere ASSENTE

Presidente: Benenati Gianfranco

Segretario: Marni Antonio Dario

Si inizia la trattazione del secondo punto all'ordine del giorno.

La Commissione, anche a seguito delle audizioni dell'assessore Pino e dell'lng. Santoro, ritiene di aver

concluso la trattazione del punto. Il Consigliere Mamì anticipa che presenterà un emendamento per

rinviare la riscossione delle sanzioni alla fine dello stato di emergenza in modo da non gravare su cittadini

che potrebbero aver subito danni dalla pandemia da COVID-19.

Il Presidente pone in votazione il punto. Il provvedimento viene esitato con parere favorevole a seguito del

voto favorevole dei consiglieri Benenati e Molino e l'astensione del Consigliere Mamì.

Si passa alla trattazione del terzo punto all'ordine del giorno.

Si inizia la lettura della proposta di delibera che presenta il parere favorevole di regolarità tecnica e

contabile.

Si da lettura dell'allegata Relazione generale al piano triennale, redatta dall'Ing.Santoro, e si evidenzia

come le schede D ed E allegate siano totalmente illegibili. Trattandosi delle schede relative all'elenco

complessivo dei lavoro e all'elenco annuale, è quindi necessario acquisirle per poter avere contezza delle

opere previste in realizzazione, delle rimodulazioni effettuate e delle eventuali nuove opere messe in

cantiere.

Si da quindi mandato all'Ufficio di Presidenza di richiederle al più presto, essendo il documento

propedeutico all'approvazione del bilancio di previsione.

Si sottolinea altresì che, nella relazione, viene indicata una Planimetria di localizzazione degli interventi da

redigere all'approvazione del piano, e si ritiene di dover chiedere, in sede di audizione della dirigenza, se

questa planimetria deve essere presente già in questa fase o se l'approvazione fa riferimento a quella del

Consiglio Comunale.

Alle ore 13:20 la Commissione viene sciolta e aggiornata alla prossima seduta utile.

Il fiéflretario l/Rreside


